
GreenStar

GreenStar Trockenlagen

Besonders trockentolerante
Sorten nutzen die
Winterfeuchtigkeit optimal aus

Früher Wachstumsbeginn für einen starken ersten
Schnitt – sichert Energie und Protein
Besonders trockentolerante, resiliente Sorten
Kräftig, gesund, winterhart

Zusammensetzung

Zusammenstellung Menge

Deutsches Weidelgras diploid 45%
Deutches Weidelgras tetraploid 35%
Knaulgras 5%
Wiesen-Lieschgras 15%

Spezifikationen

Saatzeit bis Ende September
Nachsaat 15-20 kg/ha
Neuansaat 35-40 kg/ha
Übersaat 2-3 mal 10 kg/ha

Nutzt die Winterfeuchtigkeit optimal aus und verlängert die Grassaison
Die ertragsstarke Mischung sorgt über den gesamten Jahresverlauf für ein maximales
Futterangebot. Die Kombination aus frühem Wachstumsbeginn und sehr
trockentoleranten Arten und Sorten sichert den Ertrag auf trockenen Standorten. Die
Mischung ist gesund, frosthart und kann sehr gut mit Klee (GreenStar Duet) kombiniert
werden.

Auf eher trockenen Standorten, Grenzlagen für Weidelgras. Nachsaat. Neuansaat, wenn
kein Rohrschwingel gewünscht.
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